



25 сентября 2016 года состоялась традиционная паломническая поездка воскресной группы Свято-Георгиевского храма города Новочеркаска приуроченная к началу учебного года. На этот раз учащиеся и их родители посетили свято – Иверский монастырь, и Свято – Казанский храм города Ростова-на-Дону.

В поездке группу сопровождал настоятель храма протоиерей Александр Луканенко. Священник рассказал об истории возникновения монашеских обителей, сделав акцент на образе иноческой жизни из примеров житий подвижников благочестия. В самой тихой обители Иверского монастыря, сестры провели экскурсию, напоив юных паломников чаем.

Поездка помогла учащимся и их родителям больше узнать об истории нашей малой Родины, о людях, живших на этой земле.

